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Jan Koval se specializuje na oblast fúzí, akvizic, private equity/venture capital, právních auditů, 

právních due diligence šetření, dále na oblast pracovního práva a práva sociálního zabezpečení. 

Má rozsáhlé zkušenosti s transakcemi v oblasti fúzí, akvizic a restrukturalizací v České republice jako 

právní zástupce jak na straně prodávajících, tak kupujících. Mezi nejdůležitější odvětví jeho praxe patří 

zejména strojírenství, potravinářství, IT/TMT, obchod se spotřebním zbožím a služby. V průběhu 

předchozích čtyř let se podílel na celé řadě významných transakcí v oblasti fúzí, akvizic 

a restrukturalizací realizovaných na území České republiky. 

V oblasti pracovního práva a práva sociálního zabezpečení se účastnil řady projektů primárně 

zaměřených na úpravu vztahů s vrcholovým managementem společností, restrukturalizaci lidských 

zdrojů a nastavení komplexních systémů odměňování zaměstnanců. 

Před příchodem do naší advokátní kanceláře pracoval v pražských pobočkách mezinárodních advokátních kanceláří, včetně Dewey 

Ballantine. 

Transakce 

Jan působil v oblasti fúzí a akvizic jako vedoucí právní poradce v celé řadě významných transakcí realizovaných v uplynulých letech 

v České republice, na dalších takovýchto transakcích se významně podílel. 

 spojení dvou největších distributorů automobilových náhradních dílů v České republice 

 vstup významného telekomunikačního operátora na trh pevných linek v České republice 

 prodej jedné z nejvýznamnějších potravinářských společností v regionu střední Evropy 

 restrukturalizace jednoho z největších poskytovatelů IT řešení v České republice 

 akvizice několika kabelových televizí v České republice 

 celosvětová akvizice výrobce mobilních telefonů 

 vytvoření největšího poskytovatele mimoškolního a firemního vzdělávání v České republice 

Členství v profesních sdruženích 

Česká advokátní komora 

Jazyky 

český, anglický, polský 

Vzdělání 

Masarykova Univerzita, Právnická fakulta, Brno (2002), titul Mgr. 
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